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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
DO INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DOS SERVIDORES DO DISTRITO FEDERAL

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às 9 horas e 53 minutos, na sala de
reuniões da Sede do Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores do Distrito Federal, situado no Setor
Comercial Sul, Quadra 09, Bloco B, 10º andar do Edifício Parque Cidade Corporate, realizou-se a Décima
Quarta Reunião Ordinária do Conselho de Administração do Instituto de Assistência à Saúde dos
Servidores do Distrito Federal - CONAD/INAS, instituído pela Lei Nº 3.831, de 14 de março de 2006,
como Órgão Superior de deliberação colegiada. Considerando a ausência, devidamente justificada, do
Presidente do Conselho, e a decisão do colegiado, em conformidade com o artigo 8º do Regimento
Interno, a reunião foi presidida pela Senhora Ledamar Sousa Resende, que convidou a mim, Ana Claudia
Rodrigues de Sousa dos Santos para secretariar a sessão. Participaram da reunião os seguintes
Conselheiros Titulares representantes do Governo: Ângelo Roncalli de Ramos Barros, Secretário
Executivo da Secretaria Executiva de Gestão Administrativa da SEEC/DF; Renata Andrea Carvalho de
Melo, Procuradora da Procuradoria-Geral do Distrito Federal; José Eduardo Couto Ribeiro, Subsecretário
de Administração Geral da Casa Civil do Distrito Federal - CACI/DF; e Alessandra Mendes Ferreira,
Coordenadora de Supervisão do Sistema de Correição da Controladoria-Geral do Distrito Federal –
CGDF. Conselheiros Suplentes representantes do Governo: Ledamar Sousa Resende, Chefe de
Gabinete da Secretaria de Estado de Economia do Distrito Federal - SEEC/DF; Anapaula Drumond
Gervásio Guerra, Chefe da Assessoria Especial do Gabinete da SEEC/DF; Célia Maria Ribeiro de Sales,
Diretora da Diretoria de Administração e Finanças do Instituto de Previdência dos Servidores do Distrito
Federal; Jaqueline Sato Martins Leite, Chefe da Assessoria Especial, da Subsecretaria de Administração
Geral, da Casa Civil do Distrito Federal; e Gabriela Monici Souza do Nascimento, Chefe de Gabinete da
Presidência do INAS. Conselheiros Titulares representantes dos Servidores Beneficiários do Plano de
Assistência Suplementar à Saúde-GDF SAÚDE: Élbia Pires de Almeida, indicada pelo Sindicato dos
Professores do Distrito Federal - SINPRO/DF; Cristina Meirelles da Silva, indicada pelo Sindicato dos
Trabalhadores em Escolas Públicas no Distrito Federal - SAE/DF; Elza Aparecida dos Reis almeida,
indicada pelo Sindicato dos Auxiliares e Técnicos em Enfermagem do Distrito Federal - SINDATE-DF; e
Elaine Elesbão de Siqueira, indicada pelo Sindicato dos Servidores da Carreira de Auditoria de Controle
Interno do Distrito Federal - SINDIFICO/DF. Conselheiros Suplentes representantes dos Servidores
Beneficiários do Plano de Assistência Suplementar à Saúde-GDF SAÚDE : Fátima de Almeida
Moraes, indicada pelo Sindicato dos Professores do Distrito Federal - SINPRO/DF; e Juceli Rosa de
Oliveira, indicada pelo Sindicato dos Auxiliares e Técnicos em Enfermagem do Distrito Federal -
SINDATE-DF. Registra-se que, em razão das ausências dos Conselheiros Titulares, as Conselheiras,
Ledamar Sousa Resende, Anapaula Drumond Gervásio Guerra, Célia Maria Ribeiro de Sales, Gabriela
Monici Souza do Nascimento e Fátima de Almeida Moraes participaram desta reunião na qualidade de
Conselheiras Titulares. Registra-se também que participaram da reunião na qualidade de convidados, os
seguintes servidores do INAS: Luciano Cardoso de Barros Filho, Diretor da Diretoria de Finanças, e
Luciana França de Alcântara, Chefe da Unidade Financeira da Diretoria de Finanças. Verificada a
existência de quórum, a Presidente, em exercício, cumprimentou a todos e fez a leitura da convocatória
contendo a ordem do dia. Item I - apresentação do Boletim Financeiro - posição 10/2024. Acerca da
matéria, a Presidente, em exercício, solicitou ao Diretor da Diretoria de Finanças que procedesse à
apresentação. Sem demora, o Senhor Luciano Cardoso de Barros Filho distribuiu os materiais, impressos,
referentes à apresentação; fez uma explanação do acompanhamento do Cadastro de Beneficiários,
contendo a quantidade de beneficiários por tipo e faixa etária, bem como a idade média que compõe a
carteira; apresentou o Resultado financeiro, detalhando as Receitas, Despesas e Faturamento; respondeu
perguntas, dirimiu as dúvidas apresentadas e disponibilizou a Diretoria para esclarecimentos que,



porventura, se façam necessários. Item II - recomposição do Conselho de Administração. Inicialmente, a
Presidente, em exercício, discorreu sobre os pedidos de desligamento dos Conselheiros indicados pelo
Sindicato dos Médicos do Distrito Federal, por intermédio dos Memorandos Nº 1/2024 -
INASDF/CONAD (145950909) e Nº 3/2024 - INASDF/CONAD (149252867), acostados,
respectivamente, aos Processos Nºs 04001-00003311/2024-66 e 04001-00003923/2024-59; em seguida,
falou que, com alicerce no Decreto Nº 26.805, de 16 de maio de 2006, que dispõe sobre a indicação dos
representantes dos servidores para integrarem o Conselho de Administração do GDF-Saúde-DF, o
Instituto oficiou e reiterou o SindMédico visando a indicação de novos membros para comporem o
Conselho de administração, contudo, não obteve respostas. Após discutirem o assunto, a fim de garantir o
cumprimento da legislação em vigor, deliberaram por contactar o Sindicato dos Médicos, e, caso o
sindicato declare, por escrito, que não há interesse na indicação, tornar público Edital de Convocação para
recompor o Conselho, oportunizando à Secretaria de Segurança Pública a participar. Item III - informes
gerais. A Presidente, em exercício, concedeu a palavra à Conselheira Suplente, Gabriela Monici Souza do
Nascimento, a qual, na qualidade de Chefe de Gabinete da Presidência do INAS, informou acerca da
publicação do Decreto Nº 46.395, de 15 de outubro de 2024, que aprovou o Regimento Interno do
Conselho de Administração do Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores do Distrito Federal -
INAS, bem como do Decreto Nº 46.472, de 31 de outubro de 2024, que fixou valores de contribuição
mensal dos beneficiários do Plano de Assistência Suplementar à Saúde - GDF SAÚDE; agradeceu aos
conselheiros que compareceram à cerimônia de celebração dos 4 anos do GDF Saúde e inauguração da
Galeria dos Diretores-Presidentes do INAS, ocorrida em 31/10/2024, e convidou aos demais à visitar. Por
fim, convidou a todos a participarem da confraternização dos servidores do INAS, a realizar-se no dia
06/12/2024. Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente, em exercício, agradeceu a presença de todos e
encerrou a sessão às 10 horas e 45 minutos. Eu, Ana Claudia Rodrigues de Sousa dos Santos, lavrei a
presente ata que será inserida no Processo Nº 04001-00000276/2024-23, por meio do Sistema Eletrônico
de Informações - SEI, para assinatura eletrônica dos Conselheiros Titulares presentes na reunião.
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